
  
 

 

 

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 
DIA SETE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, SOB A PRESIDENCIA DA 
VEREADORA VICE-PRESIDENTE FRANCISCA AURIJANE MARTINS DA CUNHA 
E SECRETARIADA PELO VEREADOR SEGUNDO SECRETÁRIO DAVI DE SOUSA 
OLIVEIRA. Compareceram às nove horas, ao plenário Vereador José Leandro da 
Silva, os seguintes Vereadores: Dr. Davi Sousa (Davi de Sousa Oliveira), Elesbão 
Filho (Elesbão Pereira Menezes Filho), Jane Martins (Francisca Aurijane Martins da 
Cunha), Nino Girão (João Perboyre Teófilo Girão Neto), Arnaldo Cazuza (José 
Arnaldo Alves da Silva), Edmundo Araújo (José Edmundo Araújo de Oliveira), 
Edinho (José Edner Nogueira da Silva), Neném do Dourado (José Cleidiomar de 
Souza), Cátia Andrade (Maria Cátia Elane de Freitas Andrade), Roberto do 
Marquinhos Viana (Marcos Roberto Beserra de Andrade), Dr. Rheuber Almeida 
(Rheuber Harisson Nascimento Almeida), Renato das Vazantes (Renato Moreira 
Cavalcante), Raquel Girão (Raquel Menezes Girão) e Rose Mayre (Rose Mayre 
Monteiro Oliveira). Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou abertos os 
trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da comunidade. 
Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores da Casa, um 
minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram no município, durante o 
mês de maio do ano em curso. A Senhora Presidente colocou o conteúdo da ATA da 
sessão anterior em discussão e não havendo quem se manifestasse contrário ao seu 
teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. A Presidente determinou que o 
secretário fizesse a Leitura do Expediente: Ofícios tribuna livre. PROJETO DE LEI Nº 
28/2026 – Dispõe sobre a Criação do “Programa Morada Nova Alfabetiza e Qualifica 
Mais na EJA, e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 29/2026 – Dispõe sobre 
a instituição do Dia do Rio Banabuiú no âmbito do município Morada Nova/Ce, e dá 
outras providências.  PROJETO DE LEI Nº 30/2026 – Altera o caput do art. 1º da Lei 
nº 2.349, de 27 de março de 2026, para explicitar a abrangência da revisão geral anual 
aos inativos e pensionistas sem paridade.  PROJETO DE INDICAÇAO Nº 28/2026 - 
Indicar à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei que dispõe sobre a 
inclusão do mel de abelha no cardápio da merenda escolar da rede pública municipal 
de ensino de Morada Nova, e dá outras providências. Veto ao Autógrafo Nº 011/2026 
– (Projeto de Lei nº 013/2026), que “Institui diretrizes para a Política Municipal de 
Estímulo, Incentivo e Promoção da Mulher Empreendedora no Município de Morada 
Nova – CE, e dá outras providências”. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2026 – 
Dispõe sobre a denominação do hall de entrada do Prédio Sede da Câmara Municipal 
de Morada Nova, passando a ser “Átrio Vereador José Bento Filho”, e dá outras 
providências. Nenhum vereador fez uso do Pequeno Expediente. Nenhum vereador 
fez uso do Grande Expediente. Nada constou na Ordem do Dia. Não havendo mais o 
que tratar, a Senhora Vice-presidente em exercício convocou outra sessão para esta 
mesma data. Do que eu, Davi de Sousa Oliveira, Segundo Secretário, determinei que 
fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e pela 
Vice-presidente em exercício.  
 
 
Vice-presidente em exercício: ___________________________________________ 
 
2º Secretário: ________________________________________________________ 
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